
Relax



Cardatori
Slicker brushes

Relax

Un buon riposo è alla base del comfort. La vasta gamma di Gimborn si rinnova ad 
ogni stagione con nuovi colori e modelli, sempre adatti a qualsiasi tipo di ambiente.  
Cuccette coperte, scoperte con cuscini estraibili, cuscinoni super-imbottiti e molto 
altro ancora per rendere il relax del tuo amico a quattro zampe una comodissima 
priorità. 

Good rest is the basis of comfort. Gimborn’s wide range is renewed every season with 
new colors and patterns, always suitable for any type of environment.  Covered pet 
beds, uncovered with removable cushions, super-padded cushions and much more to 
make your four-legged friend’s relaxation a very comfortable priority.

Re
la
x



1 PC

1 pc

3610808004
Materasso/Mattress
DE-LUXE YW 80X55X15 cm
M.O.Q. 1 PC

1 pc

3610812004
Materasso/Mattress
DE-LUXE YW 120x90x15 cm
M.O.Q.

Lavabile
a mano

Zip di alta
qualità

Tessuti 
riciclati

8 0 0 9 6 3 2 0 7 0 1 2 4 8 0 0 9 6 3 2 0 7 0 1 4 8

Limited
Edition

Limited
Edition

Re
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x
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La comodità incontra il design con la linea ECO-RELAX, 
realizzata in pregiato eco-tessuto, composto per il 70% da 
fibre riciclate. Grazie alla sua qualità premium mantiene i suoi 
colori brillanti lavaggio dopo lavaggio.

- Tessuto esterno rimovibile e lavabile
- L’imbottitura del cuscino è composta da schiuma riciclata 

e silicone. Scuotendo l’imbottitura, essa riacquista il suo 
aspetto voluminoso.

Comfort meets design with ECO-RELAX, made of high-quality 
eco-fabric, composed of 70 percent recycled fibers. Thanks to 
its premium quality it maintains its brilliant colors wash after 
wash.

- External fabric is removable and washable
- The cushion filling is made of recycled foam and silicon. By 

shaking up the filling it gets its rich appearance back.

Eco-Relax

Cuscini e materassi
Cushions & mattresses



Re
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x
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Linea Cherry
Cherry collection

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Collezione Cherry, fantasia dai toni vivaci abbinata alla dolcezza del color ciliegia.
Disponibile in cuscini ovali, materassi trapuntati, cuscini imbottiti con cerniera, divanetti lux, 
cucce rotonde, tendina e una pratica cuccia multiuso.

Cherry collection, bright-toned pattern combined with the sweetness of cherry color.
Available in oval cushions, quilted mattresses, padded cushions with zip, lux sofas, round beds, 
tent and a practical multipurpose bed.



1 PC

1 pc

3610307096
Divanetto/Sofa LUX Cherry
60X70 cm
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 9 8 5

1 PC

1 pc

3610308596
Divanetto/Sofa LUX Cherry
70X85 cm
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 9 9 2

Limited
Edition

Limited
Edition
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Divanetto imbottito con cuscino double-face estraibile

Soft padded sofa with removable double-face cushion

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Cherry
Cherry collection



1 PC

1 pc

3610205396
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Cherry M01
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 9 0 9 8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 9 1 6 8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 9 2 3 8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 9 3 0

8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 9 4 7 8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 9 5 4 8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 9 6 1
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Morbido cuscino rettangolare
Sfoderabile, con cerniera

Soft rectangular cushion 
With zip and removable inner cover

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Cherry
Cherry collection

1 PC

1 pc

1 PC

1 PC

1 pc

1 PC

1 pc

1 PC

3610212096
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Cherry M07

1 pc

M.O.Q.1 PC

3610208196
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Cherry M04

1 pc

M.O.Q.

3610207196
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Cherry M03

1 pc

M.O.Q.

3610206196
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Cherry M02

3610211096
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Cherry M06

M.O.Q.

M.O.Q.

3610209096
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Cherry M05
M.O.Q.

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition



1 PC

1 pc

3610106096
Materasso/Mattress Cherry 
60 cm
M.O.Q. 1 PC

1 pc

3610110096
Materasso/Mattress Cherry 
100 cm
M.O.Q.1 PC

1 pc

3610108096
Materasso/Mattress Cherry 
80 cm
M.O.Q. 1 PC

1 pc

3610111596
Materasso/Mattress Cherry 
115 cm
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 8 6 2 8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 8 7 9 8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 8 8 6 8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 8 9 3

8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 8 0 0 8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 8 1 7 8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 8 2 4 8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 8 3 1

8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 8 4 8 8 0 0 9 6 3 2 0 6 8 8 5 5
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Morbido materasso trapuntato double 
face con fondo in tinta unita

Soft quilted double-face mattress with 
solid-colored bottom

1 PC

1 pc

3610005096
Cuscino ovale/Oval 
cushion Cherry 50 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610009096
Cuscino ovale/Oval 
cushion Cherry 90 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610007096
Cuscino ovale/Oval 
cushion Cherry 70 cm
M.O.Q.1 PC

1 pc

3610006096
Cuscino ovale/Oval 
cushion Cherry 60 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610010096
Cuscino ovale/Oval 
cushion Cherry 100 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610008096
Cuscino ovale/Oval 
cushion Cherry 80 cm
M.O.Q.

Morbido cuscino ovale double face con 
fondo in tinta unita

Super soft double-face oval cushion with 
solid-colored bottom

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Cherry
Cherry collection

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition
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Linea Ischia
Ischia collection
Collezione Ischia, fantasia dai toni mediterranei ed eleganti abbinata alla delicatezza del color sabbia.
Disponibile in cuscini ovali, materassi trapuntati, cuscini imbottiti con cerniera, divanetti lux, cucce rotonde, tendina e una 
pratica cuccia multiuso..

Ischia collection, patterned with Mediterranean and elegant tones combined with the delicacy of sand color.
Available in oval cushions, quilted mattresses, padded cushions with zip, lux sofas, round beds, tent and a practical 
multipurpose bed.

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds



1 PC

1 pc

3610205398
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Ischia M01
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610209098
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Ischia M05 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610207198
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Ischia M03 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610212098
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Ischia M07 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610206198
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Ischia M02 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610211098
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Ischia M06
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610208198
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Ischia M04 
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 3 8 8 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 3 9 5 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 4 0 1 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 4 1 8

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 4 2 5 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 4 3 2 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 4 4 9
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Morbido cuscino rettangolare
Sfoderabile, con cerniera

Soft rectangular cushion 
With zip and removable inner cover

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Ischia
Ischia collection

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition



1 PC

1 pc

3610106098
Materasso/Mattress Ischia
60 cm
M.O.Q. 1 PC

1 pc

3610110098
Materasso/Mattress Ischia
100 cm
M.O.Q.1 PC

1 pc

3610108098
Materasso/Mattress Ischia
80 cm
M.O.Q. 1 PC

1 pc

3610111598
Materasso/Mattress Ischia
115 cm
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 3 4 0 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 3 5 7 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 3 6 4 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 3 7 1

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 2 8 9 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 3 0 2 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 3 1 9
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1 PC

1 pc

3610005098
Cuscino ovale/Oval 
cushion Ischia 50 cm
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 3 2 6

1 PC

1 pc

3610009098
Cuscino ovale/Oval 
cushion Ischia 90 cm
M.O.Q.1 PC

1 pc

3610007098
Cuscino ovale/Oval 
cushion Ischia 70 cm
M.O.Q. 1 PC

1 pc

3610008098
Cuscino ovale/Oval 
cushion Ischia 80 cm
M.O.Q.

Morbido cuscino ovale double 
face con fondo in tinta unita

Super soft double-face oval 
cushion with solid-colored bottom

Morbido materasso trapuntato 
double face con fondo in tinta unita

Soft quilted double-face mattress 
with solid-colored bottom

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Ischia
Ischia collection

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition



Re
la
x

Accessori_Relax
Accessories_Relax

Collezione Monet, fantasia dai toni artistici e astratti abbinata al carisma del rosso.
Disponibile in cuscini ovali, materassi trapuntati, cuscini imbottiti con cerniera, divanetti lux, cucce rotonde, tendina e una 
pratica cuccia multiuso. 

Monet collection, patterned with artistic and abstract tones combined with the charisma of red color.
Available in oval cushions, quilted mattresses, padded cushions with zip, lux sofas, round beds, tent and a practical multipurpose 
bed.

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Monet
Monet collection



1 PC

1 pc

3610306001
Divanetto/Sofa LUX Monet
45X60 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610308501
Divanetto/Sofa LUX Monet
70X85 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610307001
Divanetto/Sofa LUX Monet
60X70 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610604001
Cuccia multiuso/Multi-
purpose bed Monet
40X40 cm
M.O.Q.

Due modalità d’uso
Two usage modes

Cuscino double-face estraibile
Removable double-face cushion

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 9 3 7 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 9 4 4

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 9 5 1

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 9 9 9
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Divanetto imbottito con cuscino double-face estraibile

Soft padded sofa with removable double-face cushion

Cuccia multiuso con morbido cuscino imbottito 
all’interno
Due modalità d’uso
Cuscino double-face estraibile

Multi-purpose bed with soft padded cushion inside
Two usage modes
Removable double-face cushion

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Monet
Monet collection

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition



1 PC

1 pc

3610405001
Cuccia rotonda/Round bed 
Monet 50 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610205301
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Monet M01 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610209001
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Monet M05 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610207101
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Monet M03 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610212001
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Monet M07 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610206101
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Monet M02 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610211001
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Monet M06 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610208101
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Monet M04 
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 9 6 8

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 8 6 9 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 8 7 6 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 8 8 3 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 8 9 0

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 9 0 6 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 9 1 3 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 9 2 0

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition
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Morbida cuccia rotonda

Soft round bed

Morbido cuscino rettangolare
Sfoderabile, con cerniera

Soft rectangular cushion 
With zip and removable inner cover

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Monet
Monet collection

Limited
Edition



1 PC

1 pc

3610106001
Materasso/Mattress Monet
60 cm
M.O.Q. 1 PC

1 pc

3610108001
Materasso/Mattress Monet
80 cm
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 8 2 1 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 8 3 8

1 PC

1 pc

3610110001
Materasso/Mattress Monet
100 cm
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 8 4 5

1 PC

1 pc

3610111501
Materasso/Mattress Monet
115 cm
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 8 5 2

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 7 6 0 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 7 7 7 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 7 8 4 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 7 9 1

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 8 0 7 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 8 1 4

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition
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1 PC

1 pc

3610005001
Cuscino ovale/Oval 
cushion Monet 50 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610009001
Cuscino ovale/Oval 
cushion Monet 90 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610007001
Cuscino ovale/Oval 
cushion Monet 70 cm
M.O.Q.1 PC

1 pc

3610006001
Cuscino ovale/Oval 
cushion Monet 60 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610010001
Cuscino ovale/Oval 
cushion Monet 100 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610008001
Cuscino ovale/Oval 
cushion Monet 80 cm
M.O.Q.

Morbido cuscino ovale double face con 
fondo in tinta unita

Super soft double-face oval cushion with 
solid-colored bottom

Morbido materasso trapuntato double 
face con fondo in tinta unita

Soft quilted double-face mattress with 
solid-colored bottom

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Monet
Monet collection

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition
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Collezione Nilo, fantasia dai toni caldi ed esotici abbinata alla raffinatezza del giallo oro.
Disponibile in cuscini ovali, materassi trapuntati, cuscini imbottiti con cerniera, divanetti lux, cucce rotonde, tendina e una 
pratica cuccia multiuso. 

Nilo collection, patterned with warm and exotic tones combined with the refinement of golden yellow.
Cherry collection, bright-toned pattern combined with the sweetness of cherry color.
Available in oval cushions, quilted mattresses, padded cushions with zip, lux sofas, round beds, tent and a practical multipurpose 
bed.

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Nilo
Nilo collection



1 PC

1 pc

3610205397
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Nilo M01 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610209097
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Nilo M05 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610207197
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Nilo M03 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610212097
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Nilo M07 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610206197
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Nilo M02 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610211097
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Nilo M06 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610208197
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Nilo M04 
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 1 4 2 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 1 5 9 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 1 6 6 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 1 7 3

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 1 8 0 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 1 9 7 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 2 0 3

1 PC

1 pc

3610306097
Divanetto/Sofa LUX Nilo
45X60 cm
M.O.Q. 1 PC

1 pc

3610308597
Divanetto/Sofa LUX Nilo
70X85 cm
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 2 1 0 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 2 3 4

Divanetto imbottito con cuscino double-face estraibile

Soft padded sofa with removable double-face cushion
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Morbido cuscino rettangolare
Sfoderabile, con cerniera

Soft rectangular cushion 
With zip and removable inner cover

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Nilo
Nilo collection

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition



1 PC

1 pc

3610106097
Materasso/Mattress Nilo
60 cm
M.O.Q. 1 PC

1 pc

3610110097
Materasso/Mattress Nilo
100 cm
M.O.Q.1 PC

1 pc

3610108097
Materasso/Mattress Nilo
80 cm
M.O.Q. 1 PC

1 pc

3610111597
Materasso/Mattress Nilo
115 cm
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 1 0 4 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 1 1 1 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 1 2 8 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 1 3 5

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 0 4 3 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 0 6 7 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 0 7 4

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 0 8 1 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 0 9 8

1 PC

80096320690501 pc

3610006097
Cuscino ovale/Oval 
cushion Nilo 60 cm
M.O.Q.
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1 PC

1 pc

3610005097
Cuscino ovale/Oval 
cushion Nilo 50 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610009097
Cuscino ovale/Oval 
cushion Nilo 90 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610007097
Cuscino ovale/Oval 
cushion Nilo 70 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610010097
Cuscino ovale/Oval 
cushion Nilo 100 cm
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610008097
Cuscino ovale/Oval 
cushion Nilo 80 cm
M.O.Q.

Morbido cuscino ovale double face con 
fondo in tinta unita

Super soft double-face oval cushion with 
solid-colored bottom

Morbido materasso trapuntato double 
face con fondo in tinta unita

Soft quilted double-face mattress with 
solid-colored bottom

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Nilo
Nilo collection

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition
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Collezione Picnic, fantasia tartan dai toni vintage e vivaci adatta ad ambienti rustici e familiari.
Disponibile in cuscini ovali, materassi trapuntati, cuscini imbottiti con cerniera, divanetti lux, cucce rotonde, tendina e una 
pratica cuccia multiuso. 

Picnic collection, tartan pattern with vintage and lively tones suitable for rustic and familiar spaces.
Available in oval cushions, quilted mattresses, padded cushions with zip, lux sofas, round beds, tent and a practical multipurpose 
bed.

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Picnic
Picnic collection



1 PC

1 pc

3610205399
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Picnic M01 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610209099
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Picnic M05 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610207199
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Picnic M03 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610212099
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Picnic M07 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610206199
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Picnic M02 
M.O.Q.

1 PC

1 pc

3610211099
Cuscino c/cerniera/
Cushion w/zip Picnic M06 
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 6 2 3 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 6 3 0 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 6 4 7

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 6 6 1 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 6 7 8 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 6 8 5
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Morbido cuscino rettangolare
Sfoderabile, con cerniera

Soft rectangular cushion 
With zip and removable inner cover

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Picnic
Picnic collection

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition



1 PC

1 pc

3610106099
Materasso/Mattress Picnic
60 cm
M.O.Q. 1 PC

1 pc

3610110099
Materasso/Mattress Picnic
100 cm
M.O.Q.1 PC

1 pc

3610108099
Materasso/Mattress Picnic
80 cm
M.O.Q. 1 PC

1 pc

3610111599
Materasso/Mattress Picnic
115 cm
M.O.Q.

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 5 8 6 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 5 9 3 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 6 0 9 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 6 1 6

8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 5 5 5 8 0 0 9 6 3 2 0 6 9 5 6 2
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1 PC

1 pc

3610009099
Cuscino ovale/Oval 
cushion Picnic 90 cm
M.O.Q.1 PC

1 pc

3610008099
Cuscino ovale/Oval 
cushion Picnic 80 cm
M.O.Q.

Morbido cuscino ovale double face con 
fondo in tinta unita

Super soft double-face oval cushion with 
solid-colored bottom

Morbido materasso trapuntato double 
face con fondo in tinta unita

Soft quilted double-face mattress with 
solid-colored bottom

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Linea Picnic
Picnic collection

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition
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Morbide copertine
Colori alla moda
Durevoli e facili da pulire
Ideali in viaggio

Soft blankets
Trendy colors
Durable and easy to clean
Perfect on the road

Linea FourSeasons
FourSeasons collection

3 PCS

1 pc

369900112
Copertina/Blanket BlueSky
60x40 cm
M.O.Q. 3 PCS

1 pc

369900134
Copertina/Blanket Lavender 
Fields 60x40 cm
M.O.Q.

Vellutate al tatto!
Velvety to the touch!

Copertine Sweet Dreams
Sweet Dreams blankets

Limited
Edition

Limited
Edition
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Plush Collection

Cuscineria Sweet Dreams
Sweet Dreams pet-beds

Simpatiche cuccette a ciambella con 
bordo extra morbido e bellissimi dettagli 
ricamati. Disponibili in 3 fantasie.

Cute round pet beds with extra soft 
edge and beautiful embroidered details. 
Available in 3 patterns.

Fondo antiscivolo
Dettagli ricamati

Anti-slip bottom
Embroidered details

1 PC

1 pc

3610905505
Plush Bed Lion
55x45 cm
M.O.Q.

8009632070278

1 PC

1 pc

3611105507
Plush Bed Raccoon
55x45 cm
M.O.Q.

8009632070292

1 PC

1 pc

3611005506
Plush Bed Hippo
55x45 cm
M.O.Q.

8009632070285

Extra morbidezza
Extra soft

Limited
Edition

Limited
Edition

Limited
Edition


